

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 25 февраля 2020



Содержание

Содержание	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
25.02.2020 Три человека скончались на рабочих местах за одну неделю в Приморье.....	4
25.03.2020 На заводе Nissan в Петербурге рабочий погиб при падении с автовоза.....	4
22.02.2020 На «Искитимизвесть» погиб рабочий.....	4
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	5
21.02.2020 Уволившимся сотрудникам ФК «Енисей» задержали выплаты	5
СОКРАЩЕНИЯ	5
25.02.2020 Финансовый блок мэрии Оренбурга ожидает массовое сокращение - СМИ.....	5
25.02.2020 Авиакомпанию «Якутия» требуют признать банкротом.....	6
25.02.2020 "Камаз" может ввести неполную неделю из-за перебоев с поставками комплектующих из Китая	6
25.02.2020 Три российских сахарных завода не смогут продолжать производство из-за снижения цен на сахар	7
22.02.2020 Рейд по улицам Екатеринбурга закончился массовыми увольнениями	8
21.02.2020 Названы регионы с самым высоким числом сокращенных работников	8
21.02.2020 На выход. На челябинских предприятиях — массовые сокращения	9
ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ	9
24.02.2020 Глава МИД Таджикистана положительно оценил сотрудничество с РФ в сфере трудовой миграции.....	9
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	9
25.02.2020 Мишустин назначил Мухтиярову замглавы Минтруда	9
22.02.2020 Россиянам старше 40 лет предоставят один день в году для диспансеризации.....	10
22.02.2020 Рассмотрение служебных споров на госслужбе предлагают усовершенствовать	10
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	11
22.02.2020 18 работодателей Башкирии отдали работникам долги по зарплате с начала года.....	11
22.02.2020 Шесть смертельных случаев на работе в Башкирии работодатели пытались скрыть.....	11
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	12



25.02.2020 ФНС презентовала "калькулятор" для выбора альтернативы ЕНВД.....	12
21.02.2020 Минздрав: зарплата медработников выросла, но недовольных ей специалистов еще много	12
25.02.2020 Электронные трудовые: переход на новый формат работы и штрафы работодателей	13
25.02.2020 К внесению в Госдуму готов новый законопроект о государственной молодежной политике	14
22.02.2020 Товары продолжат дешеветь, а найти работу станет труднее	16
22.02.2020 Мишустин поручил Минфину до 1 мая подготовить поправки в закон о госзакупках	17
22.02.2020 Кабмин РФ рассмотрел распределение субсидий вузам для повышения их конкурентоспособности	17
21.02.2020 Кабмин РФ намерен упростить получение гражданства жителями четырех стран	17
21.02.2020 Рабочие на вредных производствах смогут забирать деньги вместо молока.....	18
21.02.2020 Руководитель ФМБА Скворцова вошла в Совет при президенте РФ по спорту	18
21.02.2020 Затраты на чиновников в регионах могут быть превышены из-за ответственных по нацпроектам	19
21.02.2020 Кабмин РФ изменил состав наблюдательного совета автономной НКО "Национальные приоритеты"	19
21.02.2020 Уральский министр предложил запретить молодым врачам работать в частных ЛПУ	20
АНОНСЫ СОБЫТИЙ	20
25.02.2020 Руководство СФ 28 февраля может обсудить с Мишустиным приоритеты в своей работе - источник	20



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

25.02.2020

Три человека скончались на рабочих местах за одну неделю в Приморье

Прошедшая неделя стала последней в жизни трех работников в Приморье. Два трагичных случая зарегистрированы в отрасли жизнеобеспечения во Владивостоке. Почувствовали себя плохо во время смены и умерли на рабочих местах 65-летний машинист насосной станции КГУП «Приморский водоканал» и 58-летний мастер газовой эксплуатационный службы акционерного общества «Приморский газ», говорится в сводке Федерации профсоюзов Приморского края.

Также резкое ухудшение здоровья произошло у 54-летнего работника слесарной мастерской общества с ограниченной ответственностью «Приморский завод кровельно-фасадных решений» в Артемовском городском округе. Его доставили в больницу, где он скончался.

Тяжелые несчастные случаи зафиксированы в обществе с ограниченной ответственностью «Жилищно-коммунальное хозяйство» в Партизанском муниципальном районе, филиале №1 ФГКУ «439 ВГ» Минобороны РФ в Пограничном муниципальном районе, публичном акционерном обществе «Находкинский судоремонтный завод», обществе с ограниченной ответственностью «СМП-807» и обществе с ограниченной ответственностью «Строитрансгаз-Восток» во Владивостокском городском округе.

Представители профсоюзов Приморья участвуют в расследовании этих происшествий.

<http://prim.news/2020/02/25/tri-cheloveka-skonchalis-na-rabochix-mestax-za-odnu-nedelyu-v-primore/>

25.03.2020

На заводе Nissan в Петербурге рабочий погиб при падении с автовоза

Рабочий погиб на заводе Nissan на Комендантском проспекте в Петербурге. Об этом 78.ru сообщил источник в правоохранительных органах.

Установлено, что 65-летний мужчина залазил на второй этаж автовоза, но сорвался и упал с высоты.

При падении рабочий ударился головой и от полученной травмы скончался. Выясняются обстоятельства произошедшего.

https://78.ru/news/2020-02-25/na_zavode_nissan_v_peterburge_rabochii_pogib_pri_padenii_s_avtovoza

22.02.2020

На «Искитимизвесть» погиб рабочий

Сегодня днём на предприятии по добыче известняка произошло ЧП. Во время рабочей смены в Горном цехе погиб рабочий. По имеющейся неофициальной информации- экскаваторщик нарушил правила техники безопасности. При каких именно обстоятельствах он погиб, пока неизвестно. На предприятии пока воздерживаются от комментариев.

http://news.tvk.tv/detail.php?IBLOCK_ID=&ELEMENT_ID=7885492



ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

21.02.2020

Уволившимся сотрудникам ФК «Енисей» задержали выплаты

Уволившимся по собственному желанию сотрудникам ФК «Енисей» на 4 месяца задержали зарплату, заявил 21 февраля директор по безопасности клуба Денис Внуков.

Он пожаловался, что ему, на месяц, задержали отпускные, а затем еще в течение месяца он ожидал оставшегося расчета. Внуков рассказал о том, что другим сотрудникам пришлось ждать еще больше - около 3-4 месяцев. При этом на предприятии им сказали, что **задержка зарплаты** связана с их «саботажным» увольнение с работы.

Бывший сотрудник клуба рассказал, что проблемы в организации начались после прихода нового директора - Алексея Ивахова. «Личное увольнение, личное нежелание работать с данным руководством не является саботажем. Есть определенные законные требования в части трудового кодекса, которые, я считаю, что работодатель обязан выполнять», - считает Внуков.

Он рассказал, что у Ивахова есть помощники, которые убеждают его в других взглядах на ситуацию. По их мнению сотрудники потерпят, «ничего страшного в этом нет, денег в клубе нет, типа платить нечего», - рассказал бывший директор по безопасности клуба.

По сведениям из ФК «Енисей» все деньги бывшим сотрудникам уже выплачены, еще 19 февраля 2020 года.

Напомним, проблемы в футбольном клубе начали проявляться, после появления информации об увольнении главного тренера команды - Газзаева. Затем к министру спорта обратились болельщики клуба, с требованием оставить тренера в составе команды. Министр спорта Павел Ростовцев заявил, что в клубе вскрылись финансовые манипуляции.

Затем соцсети клуба были взломаны его бывшим директором - Денисом Петровским, который выкладывал компрометирующую нынешнего главу информацию. Информация об этом была передана следственным органам. А затем начались обыски в офисе организации.

В результате этого множество сотрудников, в том числе бухгалтер предприятия, уволились по собственному желанию. Ростовцев отмечал, что в документах был полный бардак и потому пришлось заново восстанавливать документы.

<https://rossaprimavera.ru/news/3bf41347>

СОКРАЩЕНИЯ

25.02.2020

Финансовый блок мэрии Оренбурга ожидает массовое сокращение - СМИ

В администрации Оренбурга грядет **массовое сокращение штата** в финансовом блоке. Рабочие места покидают сразу пять работников, сообщает 56orb.ru.

Среди пяти подчиненных нового замглавы по экономике и финансам Светланы Золотарёвой четверо идут на пенсию по выслуге лет, а их должности - под сокращение. Еще один сотрудник перейдет на работу в управлении строительства и дорожного хозяйства мэрии.

По данным СМИ, усиление блока дорожного хозяйства происходит в преддверии летней кампании по ремонту и строительству дорог. В муниципалитете запланирован беспрецедентный объем ремонтных работ. Сокращение ставок



в финансовом блоке не отразится отрицательно на его работе в свете использования новых цифровых технологий по учету и контролю средств.

<https://regnum.ru/news/polit/2867040.html>

25.02.2020

Авиакомпанию «Якутия» требуют признать банкротом

В Арбитражный суд Якутии поступил иск ООО «Аэрокарго+» о признании авиакомпании «Якутия» банкротом, об этом сообщается на сайте суда.

31 октября суд взыскал с авиакомпании «Якутия» в пользу ООО «Аэрокарго+» убытки в размере 223,8 млн рублей, но авиакомпания до сих пор должна предприятию 211 млн рублей. «Аэрокарго» - это транспортная компания, которая занимается грузоперевозками.

Вопрос о принятии заявления к производству будет решен в течение пяти рабочих дней. Взыскать долги с "Якутии" хотят и другие кредиторы - государственная транспортная лизинговая компания (ГТЛК) подала четыре иска на общую сумму 436 млн рублей, обслуживающие и сервисные компании, поставщик топлива и аэропорт Якутска хотят взыскать суммы от 1,6 млн до 84 млн рублей.

Ранее премьер Владимир Соловьев сообщил, что общий объем долга авиакомпании «Якутия» составляет около трех миллиардов рублей.

https://yakutia.aif.ru/society/aviakompaniyu_yakutiya_trebuyut_priznat_bankrotom

25.02.2020

"Камаз" может ввести неполную неделю из-за перебоев с поставками комплектующих из Китая

"Камаз" с 20 апреля может ввести на предприятии режим **неполной рабочей недели** в случае перебоев с поставками комплектующих из Китая. Об этом сообщило корпоративное издание автозавода.

"На "Камазе" издан приказ о возможном объявлении режима **неполной рабочей недели**. Приказ издан с целью подстраховки, на случай возможных перебоев в поставках ряда комплектующих. Подобные приказы призваны помочь избежать незапланированных простоев производства с целью экономии средств компании", - говорится в тексте.

Ранее сообщалось, что "Камаз" может с марта 2020 года скорректировать свой план производства, если в Китае и других странах, где производят автокомпоненты, продолжится распространение нового коронавируса.

За пределами КНР случаи заражения были выявлены более в 31 стране, включая Россию.

О компании

"Камаз" является крупнейшим российским производителем грузовых автомобилей, входит в двадцатку ведущих мировых производителей. Компания выпускает грузовые автомобили, прицепы, автобусы, двигатели, силовые агрегаты и различный инструмент.

Крупнейшими акционерами "Камаза" являются госкорпорация "Ростех" (49,9%), ООО "Автоинвест" (23,54%) и Daimler Truck (15%, "дочка" германского автоконцерна Daimler).

<https://tass.ru/ekonomika/7830221>



25.02.2020

Три российских сахарных завода не смогут продолжать производство из-за снижения цен на сахар

Речь идет о заводах в Башкирии, Тульской области и Татарстане. Причина — снижение оптовых цен на сахар в связи с его растущими запасами в России, которые не позволяют компаниям поддерживать необходимый уровень рентабельности

В сельскохозяйственном сезоне-2020/21, который продлится с августа 2020 по июль 2021 года, не смогут работать три сахарных завода суммарной мощностью свыше 150 тыс. т. Об этом заявил председатель правления Союза сахаропроизводителей России («Союзrossахар») Андрей Бодин, пишут «Ведомости».

Речь идет о Мелеузовском сахарном заводе в Башкортостане (входит в группу «Продимекс»), Нурлатском сахарном заводе в Татарстане (входит в группу «Агро-Инвест») и Товарковском сахарном заводе в Тульской области (принадлежит структуре Россельхозбанка).

РБК направил запросы в Мелеузовский сахарный завод, Товарковский сахарный завод, в группу «Агро-Инвест», а также в «Продимекс» и Россельхозбанк

Причиной закрытия этих предприятий Бодин назвал среднегодовые цены на сахар, которые за последние три года находились на уровне, не позволяющем поддерживать необходимую степень рентабельности. По его словам, еще в сезоне-2016/17 Россия нарастила производство настолько, что оно стало превышать потребление и излишки сахара необходимо было реализовывать за границей. Однако это совпало со снижением мировых цен и распродать избыток сахара не удалось, он начал скапливаться в России, что привело к обвалу цен на сахар на внутреннем рынке, пояснил председатель правления «Союзrossахара». В итоге цены снизились до исторически низкого уровня — 20 руб. за 1 кг (при более 35 руб. за 1 кг в 2016 году).

За последние три года рентабельность производства сахара снижалась до 3,3%, что считается существенно более низким показателем, чем средний по агропромышленному комплексу.

По данным «Союзrossахара», все три завода в течение сезона-2019/20 переработали около 1 млн т сахарной свеклы, **а общая численность работников этих предприятий превышает 1 тыс. человек.**

По мнению Бодина, если ситуация с мировыми и внутренними ценами на сахар не изменится, то придется закрывать и другие заводы. Функционировать продолжат лишь те предприятия, где есть собственное производство сахарной свеклы, за счет чего можно будет оптимизировать издержки, считает он.

«В сложившейся ситуации надо повышать эффективность производства, сокращать издержки и развивать логистику. Положение может также улучшиться, если аграрии сократят посевы сахарной свеклы», — добавил глава «Союзrossахара».

В июне 2019 года оптовые цены на сахар упали до минимума за последние пять лет. По данным «Союзrossахара», падение в начале лета не типично для этой отрасли: производители стараются компенсировать затраты на хранение и оптовые цены обычно растут.

Причина — скопившиеся запасы сахара в России в конце июня. Излишки достигли рекордных объемов — 2,7 млн т, что на 200 тыс. т превысило запасы предыдущего года и на 700 тыс. т запасы 2016-го, который считается оптимальным по соотношению сахара на рынке и его запасов.

Производители считают, что излишки продукта копятся из-за удачных урожаев сахарной свеклы, а также из-за того, что Узбекистан (второй, после Белоруссии, крупнейший покупатель российского сахара) ввел 20-процентный НДС на его импорт. Это сильно повлияло на объемы проданного республике сахара. В результате Союз сахаропроизводителей ожидает еще большего падения цен в сельскохозяйственном 2019/20 году.



В ноябре 2019 года Минсельхоз принял решение сократить посевы сахарной свеклы на 15% в 2020-м, а также запланировал установить дополнительные квоты на использование семян российского производства этой культуры. В прошлом году, по данным министерства, посевы свеклы заняли на 1,6% больше площадей, чем в позапрошлом.

Подробнее на РБК:

https://www.rbc.ru/business/25/02/2020/5e5496b59a7947d3c8b2db2b?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews

22.02.2020

[Рейд по улицам Екатеринбурга закончился массовыми увольнениями](#)

В Екатеринбурге рейд по улицам Екатеринбурга завершился **массовыми увольнениями**. Об этом пишут местные СМИ.

В отставку отправится глава Октябрьского района Роман Рудометов. Такое решение принял мэр Александр Высокинский, а поводом стала некачественная уборка снега в одном из микрорайонов. Теперь от чиновника ждут заявления об увольнении, пишет "Новый день".

Также отправлено в отставку руководство дорожно-эксплуатационного участка Орджоникидзевского района.

Теперь под угрозой оказалось и руководство самого Орджоникидзевского района. Во время очередного рейда станет понятно, справляется ли оно в полной мере с очисткой улиц от снега и льда.

<https://regnum.ru/news/polit/2866059.html>

21.02.2020

[Названы регионы с самым высоким числом сокращенных работников](#)

Росстат опубликовал данные о регионах страны, жители которых чаще всего попадают под сокращение. Лидером оказалась Магаданская область, где в третьем квартале 2019 года безработными стали 56,3% граждан.

Высокое число сокращенных граждан также оказалось в Самарской (43,2%) и Тамбовской (42,4%) областях, Республике Карелия (35,7%) и Северной Осетии (31,2%), информирует News.ru. Наиболее благоприятная ситуация наблюдается в Якутии (0,5%) и Ямало-Ненецком автономном округе (2,6%).

В целом, в России работы лишились 14,7% трудоспособных граждан. Эксперты отмечают, что сокращения - это всегда вынужденная мера, которая связана, например, с ликвидацией организации, где работает сотрудник. Проблемы в регионах в этой сфере могут возникнуть из-за неблагоприятной экономической ситуации.

Ранее сообщалось, что вице-президент Конфедерации труда Олег Шеин прогнозирует рост безработицы среди молодежи к 2023 году. Это связано с тем, что число прибывающей на рынок труда молодежи, родившейся в 2000-х годах, достигнет предельных отметок. При этом не будет расти число рабочих мест, а на рынке труда будут оставаться те, кто не получит права на пенсию.

<https://profile.ru/news/economy/nazvany-regiony-s-samyim-vysokim-chislom-sokrashcheniyu-rabotnikov-235825/>



21.02.2020

На выход. На челябинских предприятиях — массовые сокращения

Регион. В Главном управлении по труду и занятости по региону сообщили, что уже четыре предприятия по Челябинской области объявили о намерении сократить почти 1,8 тысячи сотрудников. Об этом рассказал сайт URA.RU.

В МУП «Каслинский хлебозавод» до марта потеряют работу 40 сотрудников. Осенью на предприятии начались проблемы с выплатой зарплаты. В итоге более 2 миллионов рублей, задержанных с октября 2019-го по январь 2020 года, выплатили по суду более чем 50 работникам. До июля попадут под сокращение 58 сотрудников обанкротившегося ПАО «Челябэнергосбыт», также об увольнении 62 сотрудников сообщило МУП «Городское хозяйство» Миасса. Также ожидается самое крупное сокращение в Управлении Федеральной службы судебных приставов (УФССП) по Челябинской области. Под сокращение попадают 1634 человека, но уже в апреле все уволенные УФССП будут трудоустроены в новую структуру.

Кроме того около 3,1 тысячи жителей Южного Урала работают в режиме **неполного рабочего дня**.

<https://www.mr-info.ru/57125-na-vygod-na-cheljabinskikh-predprijatijah-massovye-sokrashhenija.html>

ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ

24.02.2020

Глава МИД Таджикистана положительно оценил сотрудничество с РФ в сфере трудовой миграции

Сотрудничество РФ и Таджикистана по урегулированию процессов **трудовой миграции** развивается положительно. Об этом заявил в понедельник глава МИД Таджикистана Сироджиддин Мухридин на пресс-конференции по итогам переговоров с министром иностранных дел России Сергеем Лавровым.

"Обсудили вопросы, связанные с урегулированием процессов **трудовой миграции**. Отмечу, что сотрудничество в этом направлении развивается в целом положительно. Попросили российских коллег обратить внимание на вопросы, нерешенность которых, препятствует полноценной реализации потенциала сотрудничества в миграционной сфере", - сказал он.

Кроме того, Мухридин сообщил, что в ходе переговоров была отмечена положительная динамика взаимной торговли. "Обратили внимание также на имеющиеся диспропорции в экспортно-импортных операций. Позитивным оценили процесс тестового запуска зеленого коридора по поставкам плодовоощной продукции Таджикистана в Россию", - добавил глава МИД Таджикистана.

<https://tass.ru/mezhunarodnaya-panorama/7826949>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

25.02.2020

Мишустин назначил Мухтиярову замглавы Минтруда

Премьер-министр РФ Михаил Мишустин назначил Елену Мухтиярову замглавы **Минтруда**, соответствующее распоряжение опубликовано на официальном интернет-портале правовой информации.

"Назначить Мухтиярову Елену Вячеславовну заместителем **министра труда и социальной защиты Российской Федерации**", - говорится в документе.



<https://ria.ru/20200225/1565164595.html>

22.02.2020

Россиянам старше 40 лет предоставят один день в году для диспансеризации

Россияне старше 40 лет смогут брать один раз в году оплачиваемый работодателем день для прохождения диспансеризации, сообщил "Вестям" премьер-министр РФ Михаил Мишустин. **Кабинет министров** одобрил соответствующие **поправки** в Трудовой кодекс и внес их в **Госдуму**.

По действующему **законодательству** сейчас это можно делать лишь раз в три года. Но подготовленные **поправки** позволяют брать освобождение на работе для проверки своего здоровья ежегодно.

В **Министерстве труда и социальной защиты РФ** готовились различные варианты освобождения от работы россиян для прохождения диспансеризации. Работники старше 40 лет смогут пройти диспансеризацию с сохранением заработка и должности. На эти цели работодатели должны будут представить работнику один день в году. Напомним, 6 мая 2019 года вступил в силу обновленный порядок проведения диспансеризации, который рекомендует россиянам после сорока лет проходить ежегодные проверки вместо прохождения их раз в три года. Для работников от 18 до 39 лет этот порядок пока сохраняется. А предпенсионерам предоставляют два дня для диспансеризации ежегодно.

По словам главы Министерства здравоохранения Вероники Скворцовой, новая система диспансеризации позволит большему количеству россиян получить точную информацию о своем здоровье. Теперь раз в три года можно пройти диспансеризацию, включающую прицельные онкоскрининги, ориентированные на разные возрастные группы.

<https://www.solidarnost.org/news/rossiyanam-starshe-40-let-predostavyat-odin-den-v-godu-dlya-dispanserizatsii.html>

22.02.2020

Рассмотрение служебных споров на госслужбе предлагают усовершенствовать

Правительство одобрило и поручило внести в Госдуму законопроект, направленный на улучшение порядка рассмотрения индивидуальных служебных споров на государственной гражданской службе. Об этом сообщается на сайте кабмина.

Поправки предлагаются в Закон о государственной гражданской службе Российской Федерации. Они предполагают совершенствование порядка формирования комиссии госоргана по индивидуальным служебным спорам и ее работы с учетом особенностей организации и функционирования госорганов.

Кроме того, вводится возможность для гражданского служащего, а также поступающего на гражданскую службу или ранее состоявшего на гражданской службе, перенести рассмотрение служебного спора в суд, если он не был рассмотрен комиссией по служебным спорам за 10 дней.

Принятие закона создаст правовые условия для всестороннего рассмотрения служебных споров на госслужбе, считает разработчик проекта **Минтруд**.

Индивидуальный служебный спор - это разногласия между представителем нанимателя и гражданским служащим по вопросам применения законов, нормативных актов, служебного контракта, о которых заявлено в орган по рассмотрению индивидуальных служебных споров.



Ранее кабмин расширил перечень родственников, данные о которых нужно предоставлять при поступлении на государственную или муниципальную службу. Теперь кандидату нужно рассказывать о супругах его братьев и сестер, а также о братьях и сестрах его мужа или жены.

<https://www.pnp.ru/social/rassmotrenie-sluzhebnykh-sporov-na-gossluzhbe-predlagayut-usovershenstvovat.html>

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

22.02.2020

18 работодателей Башкирии отдали работникам долги по зарплате с начала года

С начала 2020 года долги перед работниками погасили в 18 организациях республики, сообщила пресс-служба Минтруда и соцзащиты Башкирии.

По данным **Гострудинспекции** на 1 февраля 105 организаций задолжали своим работникам - это более 11 тысяч человек - свыше 743 млн. рублей. 72% долга приходится на организации-банкроты (535,2 млн. рублей), 22% - на экономически активные организации (163,3 млн. рублей) и 6% - на организации, где хозяйственная деятельность не ведётся (45,3 млн. рублей).

С начала этого года полностью и частично погасили **задолженность по заработной плате** 18 организаций, а именно 26,9 млн. рублей. Полностью её ликвидировали в ООО «Уфанафтемаш» и ООО «Судоремонтно-судостроительный завод», АО «Производственное объединение «Уралэнергомонтаж».

Вопрос решается в СТ «Метако» (Орджоникидзевский район Уфы), АО «Порт Уфа» (Ленинский район Уфы), ООО «ЖЭУ-83» (Октябрьский район Уфы), ООО «Уфанафтемаш» (Кировский район Уфы), ООО «Сейтяковский кирпичный завод» (Балтачевский район), ООО «Судоремонтно-судостроительный завод» (Ленинский район Уфы), Башкирское монтажное управление АО «Производственное объединение «Уралэнергомонтаж» (Калининский район Уфы).

Принято решение обратиться в следком и прокуратуру республики в отношении АО «Порт Уфа» (Уфа, Ленинский район).

https://ufa.aif.ru/society/details/18_rabotodateley_bashkirii_otdali_rabotnikam_dolgi_po_zarplate_s_nachala_goda

22.02.2020

Шесть смертельных случаев на работе в Башкирии работодатели пытались скрыть

В прошлом году работодатели пытались скрыть шесть смертельных случаев, сообщила руководитель **Гострудинспекции** Башкирии Татьяна Астрелина.

В прошлом году инспекторы ведомства выявили 28 сокрытых случаев **производственного травматизма**, из них в шести погибли работники. Это на уровне 2018 года.

«В основном все они происходили на стройплощадках, - сообщила руководитель **Гострудинспекции** по РБ Татьяна Астрелина. - Расследуются они в том же порядке, что и заявленные руководителями предприятий. Единственное, на расследование даётся больше времени - месяц. Сложность в том, что необходимо доказать время и место ЧП. И самое главное - что произошедший несчастный случай связан с производством. Ведь большинство пострадавших не были трудоустроены официально. Наказание за сокрытие ЧП работодателям есть, но штрафы очень мягкие».



По данным инспекции, всего в прошлом году в республике произошло 133 **несчастных случаев на производстве**, из них со смертельным исходом 35, групповых пять. Чаще всего травмы получали работники обрабатывающих производств, строительной сферы, в сельском и лесном хозяйствах.

https://ufa.aif.ru/incidents/details/shest_smertelnyh_sluchaev_na_rabote_v_bashkirii_rabotodateli_pyatalis_skryt

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

25.02.2020

ФНС презентовала "калькулятор" для выбора альтернативы ЕНВД

Федеральная налоговая служба (ФНС) презентовала "калькулятор", с помощью которого бизнес после отмены Единого налога на вмененный доход (ЕНВД) сможет выбрать для себя другой наиболее подходящий режим.

Сервис представлен на сайте ФНС. Пользователь выбирает свою категорию, например, индивидуальный предприниматель или компания, не зарегистрированное в качестве ИП. Также можно указать размер дохода и количество наемных работников.

В зависимости от этих параметров система предлагает подходящие налоговые режимы. В их числе упрощенная система налогообложения (УСН), патент, налог на профессиональный доход или общий режим. По каждому есть краткая справка и порядок перехода.

Подготовить такой сервис поручил председатель правительства РФ Михаил Мишустин в связи с отменой ЕНВД с 1 января 2021 года. "Мне кажется, нужно провести более активную разъяснительную кампанию, чтобы было понятно, каким образом переходить на другие режимы. И сделать такой, если хотите, налоговый калькулятор, чтобы предприниматель мог посмотреть, что выгоднее", - сказал глава правительства на

Руководитель Федеральной налоговой службы Даниил Егоров обещал, что ФНС позаботится о том, чтобы переход на другие спецрежимы прошел для предпринимателей максимально комфортно и безболезненно.

<https://rg.ru/2020/02/25/fns-prezentovala-kalkuliator-dlia-vybora-alternativy-envd.html>

21.02.2020

Минздрав: зарплата медработников выросла, но недовольных ей специалистов еще много

Зарплата медицинских работников выросла, но специалистов, которые считают, что их труд недооценен, еще много, заявила директор департамента медицинского образования и кадровой политики в здравоохранении Минздрава РФ Ирина Купеева.

Ранее сообщалось, что Минздрав совместно с **Минтрудом** ведет работу по изменениям в структуре зарплат медиков .

"Действительно, мы достигли увеличения размера заработной платы медицинских работников. Но, к сожалению, даже дифференциация в рамках одного региона приводит к тому, что еще недовольных людей, специалистов, которые понимают, что их труд оценивается еще недостаточно, их еще достаточно много", - сказала Купеева на круглом столе в Общественной палате на тему мер для сокращения кадрового дефицита в здравоохранении.

Она также отметила, что проблема обеспечения местами в детских садах детей медработников полностью решена только в пяти регионах из 85.

Ранее президент России Владимир Путин поручил региональным властям в первоочередном порядке предоставлять детям медработников места в детских садах и школах.



РИА Новости. Все Новости

25.02.2020

Электронные трудовые: переход на новый формат работы и штрафы работодателей

С 2020 года сведения о трудовом стаже всех работников будут храниться в электронном виде на сервере Пенсионного фонда. Издание Life.Profit подготовило подробную информацию о новом формате работы

Бумажные трудовые книжки в 2020 году действуют, как и раньше. С 2021 года их будут использовать только те сотрудники, которые захотели сохранить бумажные документы.

У работодателей с введением электронных трудовых появились новые обязанности. С 2020 года работодатели подают в ПФР отчет СЗВ-ТД, который содержит сведения о трудовой деятельности сотрудников. Если в компании более 25 работников, то нужно сдать СЗВ-ТД в электронном виде, меньше - можно на бумаге.

Не нужно подавать информацию сразу по всему персоналу. В 2020 году в отчет включают сведения только о тех, кого приняли, уволили или перевели, от кого получили заявление или запрос. Если ничего из перечисленного не происходило, то в 2020 году отчет СЗВ-ТД не сдается.

С 2021 года требования ужесточат: отчет СЗВ-ТД придется отправлять на следующий рабочий день после **трудоустройства** или увольнения сотрудника. Если же человек переведут на другую должность, оформит заявление или выписку, то срок останется прежним - до 15 числа следующего месяца.

Еще в 2021 году до 15 февраля работодатели должны отчитаться по всем сотрудникам. Даже по тем, у кого не было никаких кадровых изменений. До этой даты следует предоставить информацию о тех работниках, которых раньше не включали в отчет СЗВ-ТД.

Работодатели обязаны предоставлять сотрудникам информацию об их трудовой деятельности по форме СТД-Р при увольнении или в любое другое время по запросу. Это касается только тех, кто отказался от бумажных трудовых.

Если работник увольняется, то получает сведения в день расторжения трудового договора. Если же сотрудник запрашивает информацию, продолжая работать, то на подготовку отчета СТД-Р у работодателя есть три дня.

До конца 2020 года работодатели ведут трудовые книжки старого формата по всем сотрудникам, так что обязанности выдавать СТД-Р нет. С 1 января 2021 года работодатели должны будут выдавать форму СТД-Р тем сотрудникам, которые откажутся от использования бумажных трудовых книжек.

Работодатель не может отказаться от передачи сведений в электронном виде, но сотрудник может сохранить бумажную трудовую, если напишет заявление до 31 декабря 2020 года. Тогда работодатель будет вести записи в книжке по старым правилам и одновременно включать сведения о работнике в отчеты СЗВ-ТД.

В будущем такой сотрудник может в любой момент отказаться от бумажной книжки, написав заявление. Но оно должно быть добровольным: нельзя требовать, чтобы работники перешли на электронный формат.

Люди, которые начнут работать после 31 декабря 2020 года, уже не смогут выбирать: для них останется только электронный вариант. Без бумажных трудовых книжек останутся и те, кто не подал заявление до 31 декабря 2020 года, но есть исключения.

Если на 31 декабря 2020 года человек был трудоустроен, но отсутствовал на работе, то может сохранить бумажную трудовую, написав заявление позднее. Это касается, например, работников, которые взяли перед новым годом отпуск или ушли на больничный.



Люди, которые работали в прошлом, но 31 декабря 2020 года окажутся не трудоустроены, тоже смогут сделать свой выбор после этой даты. Заявление от них принимает первый работодатель, который заключит с ними трудовой договор.

За несданный вовремя отчет СЗВ-ТД или ошибки в нем работодателя накажут по пункту 1 или 2 статьи 5.27 КоАП РФ. Наказание по этой статье - от предупреждения до штрафа в 70 000 руб. Максимальный штраф - для юридического лица, которое допустило нарушение в отчете повторно. Сейчас **Госдума** предлагает оставить за это нарушение только предупреждение.

Если **законопроект** примут, то штрафов за просрочку или неверное заполнение СЗВ-ТД не будет. Работодатель не может отказаться от передачи сведений в электронном виде, но сотрудник может сохранить бумажную трудовую, если напишет заявление до 31 декабря 2020 года. Тогда работодатель будет вести записи в книжке по старым правилам и одновременно включать сведения о работнике в отчеты СЗВ-ТД.

<http://plus.rbc.ru/pressrelease/5e54cc9e7a8aa9895def93bf>

25.02.2020

К внесению в Госдуму готов новый законопроект о государственной молодежной политике

Парламентарии готовят к внесению **законопроект** «О государственной молодежной политике», подготовленный при **Совете Федерации** совместно с молодежными и общественными организациями. **Закон** о молодежи пытаются принять уже более десяти лет: ранее депутаты разных созывов отклонили шесть аналогичных **законопроектов**, объясняя это их рамочностью. "Ъ" нашел, что рамочным остается и новый проект. В нем чуть больше написано о необходимости создания предпосылок для профессиональной реализации молодых людей, но сохраняются и традиционные параграфы о контроле за молодежными организациями и воспитании патриотизма. Авторы **законопроекта** определяют как молодежь россиян в возрасте от 14 до 35, а в отдельных случаях до 45 лет.

Работать над **законопроектом** «О молодежи и государственной молодежной политике» в 2017 году начала рабочая группа при **Совете Федерации** (СФ). Предполагалось, что рассматривать документ в нижней палате начнут в январе 2020 года. Как сообщил "Ъ" соавтор проекта член комитета **Госдумы** по физкультуре, спорту, туризму и делам молодежи Марат Бариев (ЕР), документ получил отзывы всех регионов, правительства и администрации президента, но из-за работы над конституционными **поправками** внесение отложили. Прошлой осенью у проекта сменился куратор: вместо ушедшего из СФ Татьяны Лебедевой им занялся сенатор Александр Варфоломеев, который перестал собирать рабочую группу. Сам господин Варфоломеев не смог прокомментировать ситуацию "Ъ" «из-за сильной занятости». В комитете Совфеда по соцполитике заверили "Ъ", что проект принципиально не менялся, он дорабатывается и будет готов к внесению в ближайшее время.

В **законопроекте** определены основные понятия молодежной политики: «молодежь» (от 14 до 35 лет), «молодежная политика» (создает условия и гарантии для самореализации молодежи и развития общественных организаций), «молодежная общественная организация» (должна быть зарегистрирована «в установленном **законом** порядке») и «содействовать реализации целей государственной молодежной политики»). «Молодыми учеными» предлагается считать аспирантов и кандидатов наук до 35 лет, молодость докторов наук продлена до 45 лет.

Список направлений государственной молодежной политики разнообразен: он включает, в частности, юношеский туризм, решение жилищных проблем, «нравственное, гражданско-патриотическое и военно-патриотическое воспитание», содействие предпринимательству, профилактику антиобщественного поведения, поддержку молодых семей и формирование у молодежи традиционных семейных ценностей. Инструментами достижения целей молодежной политики должны стать молодежные проекты, объединения, самоуправление, форумы. Для социального развития молодежи должны функционировать дворцы, клубы, центры гражданского и патриотического



воспитания, лагеря **труда** и отдыха, турбазы. На их финансирование пойдут государственные субсидии и внебюджетные средства. Авторы предлагают закрепить только один федеральный орган по делам молодежи (сейчас это Росмолодежь и профильные департаменты Минпросвещения и Минобразования), который бы ежегодно выступал с докладом о делах молодежи перед правительством и вел специальный реестр молодежных организаций, получающих субсидии от государства. «Молодежными общественными организациями» признаются только объединения, зарегистрированные «в установленном **законодательством** РФ порядке» - это означает, что нелояльные молодежные НКО могут получить отказ в регистрации и лишиться, к примеру, права на участие в грантовых конкурсах.

Проректор ВШЭ Валерия Касамара, руководившая рядом исследований российской молодежи, утверждает, что «сейчас нет прозрачной и понятной системы управления молодежной политикой»: не скординирована работа федеральных и региональных ведомств, региональные **законы** о молодежной политике отличаются друг от друга, молодежную политику курируют в том числе ведомства, которые не отчитываются друг перед другом и сами часто рассматривают молодежную политику как «приложение к основной деятельности». «При отсутствии единой системы управления нет и единой системы аудита эффективности работы этих органов и самих молодежных организаций», - считает госпожа Касамара. Валерия Касамара поддерживает идею создания общего реестра молодежных общественных организаций (а не только тех, которые спонсируются государством): с ее точки зрения, это поможет оценить их деятельность.

По сравнению с **законопроектом** о молодежной политике, который в 2007 году был внесен депутатом **Госдумы** и одним из создателей «Молодежного единства» (существовало в 2000-2005 годах до реорганизации в «Молодую гвардию Единой России») Александрой Буратаевой, новый документ расширен за счет раздела о профессиональной реализации молодежи и создании условий для бизнес-инициатив (подробности предполагается раскрыть в подзаконных актах). Это отличает его и от пяти других **законопроектов**, которые в разное время вносились депутатами и сенаторами. В то же время в документе традиционно указывается, что молодежная политика должна быть подчинена приоритетам национальной безопасности и «упрочения лидерских позиций страны на мировой арене». Эти положения, как и норма, фактически исключающая возможность участия в грантовых конкурсах для НКО, которые будут признаны недостаточно лояльными, выглядят заимствованными из прежних **законопроектов**.

Впрочем, близкий к администрации президента собеседник "Ъ" считает, что задачи, стоявшие перед авторами первых **законопроектов**, больше не актуальны: «Сейчас регистрировать молодежные организации выгодно им самим, это обеспечивает участие в конкурсах». Пытаться создать законодательные ограничения для нелояльной молодежи - неперспективная мера, считает собеседник "Ъ". В 2000-х годах «были распространены объединения агрессивной, конфликтной молодежи», от неофашистов и нацболов (НБП в России запрещена) до «Обороны». «Сейчас такого нет, молодежь инертна, ее собрания на митингах - стихийны, надобности в каких-то ограничительных мерах, как и в усилении или создании новых мощных государственных молодежных движений, способных создать противовес, нет», - считает источник. Близкий к администрации президента политтехнолог утверждает, что государство в области молодежной политики заинтересовано в создании волонтерских движений: «На это есть спрос». Впрочем, он считает, что **законопроект** подготовлен с учетом возможного изменения политической ситуации, при котором могут понадобиться дополнительные меры «сдерживания» «нелояльной молодежи».

Директор Центра политологических исследований Финансового университета при **правительстве РФ** Павел Салин отмечает, что молодым людям более интересны общественные движения, а не политические партии, но волонтерские организации под патронажем правительства вряд ли смогут «зацепить молодежь», поскольку они «максимально зарегламентированы». В то же время Валерия Касамара отмечает, что представления современной молодежи о патриотизме «далеки от милитаризма» и основываются «на мягкой силе и пацифизме». Военно-патриотическое воспитание молодежи она считает таким же бесперспективным, как и любые попытки создания



нового комсомола: «Иметь молодежь в союзниках можно только при предоставлении повышенной вариативности». Эксперт отмечает, что молодежным политическим организациям не хватает функции эффективного социального лифта: молодые россияне, с ее точки зрения, подходят к вопросам самореализации pragmatically, но при этом готовы «делать добрые дела для других» в большей степени, чем поколение их родителей, «которые в свое время искали способы выживания».

<https://www.kommersant.ru/doc/4267659>

22.02.2020

Товары продолжат дешеветь, а найти работу станет труднее

Оптимизм российских промышленников в феврале значительно вырос, благодаря повышению их собственных прогнозов на увеличение спроса продукции.

В перспективе они продолжат снижать цены. И не собираются отказываться от набора новых сотрудников, но будут делать это значительно сдержаннее, чем сейчас. Таковы выводы нового исследования Института экономической политики (есть в распоряжении "РГ"). Речь идет об Индексе промышленного оптимизма ИЭП, который институт рассчитывает с 2008 года, опрашивая по специальной анкете предпринимателей из разных отраслей и регионов России.

"Промышленность, - делают выводы исследователи, - под давлением текущей денежно-кредитной политики все более массово переходит к абсолютному сокращению своих цен и видит все меньше возможностей отказаться от такой политики в ближайшие месяцы".

Февральские объемы продаж оценили как нормальные 60 процентов предприятий. В январе таких было на 8 процентов меньше. То есть "февральский уровень удовлетворенности оказался пятимесячным максимумом", говорится в сообщении института. Спрос поднялся в феврале на 4 пункта, что позволило промышленности улучшить темп роста выпуска.

А вот свои прогнозы по численности работников промышленность улучшить не смогла. "Баланс этих намерений снизился на 2 пункта, но остался "в плюсе", - поясняют исследователи. - То есть бизнес готов продолжить наем работников, но менее масштабный".

Накануне Росстат опубликовал январские данные по занятости в России. Статистики сообщили, что по сведениям Роструда, в конце первого месяца этого года на учете значилось 700 тысяч безработных. Это на 4,6 процента меньше, чем годом ранее.

Самый низкий уровень безработицы, по данным выборочных обследований с ноября прошлого года и по январь 2020-го, зафиксирован в Центральном федеральном округе - в среднем 2,9 процента. Самый высокий - в Северо-Кавказском федеральном округе - 11,3 процента.

А ранее Росстат обнародовал Индекс промышленного производства в январе этого года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Рост составил 1,1 процента. Среди лидеров: свекловичный сахар - его выпуск увеличился на 300 процентов. А также швейные нитки, рост на 55 процентов и перебранный картофель - 37,3 процента.

<https://rg.ru/2020/02/22/reg-skfo/tovary-prodolzhat-deshevjet-a-najti-rabotu-stanet-trudnee.html>



22.02.2020

Мишустин поручил Минфину до 1 мая подготовить поправки в закон о госзакупках

Премьер-министр России Михаил Мишустин поручил Минфину до 1 мая подготовить поправки в закон о госзакупках. Как сообщает пресс-служба кабмина, такое поручение дано по итогам заседания правительства 20 февраля.

"Минфину России разработать и до 1 мая 2020 года представить в правительство проекты нормативных актов, обеспечивающих оптимизацию процедур закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд", - говорится в тексте поручений.

Вице-премьеру Дмитрию Григоренко поручено проконтролировать внесение соответствующего законопроекта в Госдуму для рассмотрения в весеннюю сессию. А руководители министерств и ведомств должны будут обеспечить объявление до 31 марта закупочных процедур по госконтрактам на текущий год. Кроме того, Минфину поручено до 20 марта представить для рассмотрения на заседании правительства доклад о заключении контрактов и реализации кассового плана исполнения федерального бюджета на 2020 год.

Вице-премьеру Марату Хуснуллину поручено до 31 марта 2020 года представить предложения по оптимизации процедур и сокращению сроков планирования, проектирования и строительства объектов, а при необходимости и проекты соответствующих нормативных актов кабмина.

До 6 марта Хуснуллин должен будет обеспечить создание президиума правительственной комиссии по региональному развитию в Российской Федерации, а также утвердить новый состав этой комиссии, предусмотрев включение в нее представителей заинтересованных ведомств и глав регионов.

<https://tass.ru/ekonomika/7819143>

22.02.2020

Кабмин РФ рассмотрел распределение субсидий вузам для повышения их конкурентоспособности

Правительство РФ на заседании рассмотрело вопрос о распределении субсидий на поддержку ведущих российских университетов для повышения их конкурентоспособности в мире, сообщается на сайте кабмина РФ.

Федеральный бюджет в 2020 году выделил на поддержку ведущих университетов 10,07 миллиарда рублей . Эти средства предусмотрены в рамках федерального проекта "Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)" национального проекта "Образование", напомнили в правительстве.

"Принять проект распоряжения правительства РФ по данному вопросу", - говорится в сообщении.

Также кабмин поручил Минобрнауки до 20 марта подготовить совещание у председателя правительства РФ Михаила Мишустина с участием ректоров ведущих университетов. На совещании обсудят вопросы создания и функционирования целевых фондов, которые будут использоваться в качестве основы для развития материально-технической базы и передовых исследований в университетах в рамках национального проекта "Образование".

РИА Новости. Все Новости

21.02.2020

Кабмин РФ намерен упростить получение гражданства жителями четырех стран

Соискатели из этих государств будут избавлены от необходимости пять лет жить на российской территории и подтверждать материальное благополучие



Правительство России подготовило **законопроект**, упрощающий получение российского гражданства жителями четырех стран. Об этом журналистам сообщил депутат **Госдумы** Леонид Калашников.

По его словам, документ будет внесен на **рассмотрение** нижней палаты до конца февраля.

"В этом **законопроекте** не будет требоваться пятилетнего срока пребывания для того, чтобы получить гражданство России. Это коснется четырех стран: Украины, Белоруссии, Молдовы, Казахстана", - приводит слова Калашникова "Интерфакс".

Также соискатели гражданства из этих стран будут избавлены от необходимости доказывать обеспеченность материального положения. Для них будет сокращен с трех до двух лет срок пребывания в браке гражданином или гражданкой России.

В июне 2019 года Россия упростила процедуру выдачи паспортов жителям Донецкой и Луганской народных республик. Решение было принято президентом и поддержано Федеральным собрание по гуманитарным соображениям. Вся процедура занимала около десяти минут на одного человека. Соискатель должен был предъявить документы ЛНР или ДНР, пройти процедуру снятия отпечатков пальцев и принести присягу.

http://www.trud.ru/article/21-02-2020/1386586_kabmin_rf_nameren_uprostit_poluchenie_grazhdanstva_zhiteljami_chetyrekh_stran.html

21.02.2020

Рабочие на вредных производствах смогут забирать деньги вместо молока

Правительство РФ упразднило постановление Совета министров СССР от 1965 года о бесплатной выдаче молока работникам вредных производств.

Все эти годы действовала норма трудового **законодательства**, согласно которой за одну рабочую смену вне зависимости от ее продолжительности полагалось пол-литра бесплатного молока.

В отдельных случаях по согласованию с медиками допускалась его замена кефиром, простоквашей, ацидофильным молоком или мацони, однако запрещалось выдавать продукт за несколько смен вперед или заменять денежным эквивалентом.

С 21 февраля 2020 года в качестве компенсации за вредность условий **труда** сотрудники предприятий вправе получать денежную компенсацию, пишет INFOX.ru.

<https://rueconomics.ru/430292-rabochie-na-vrednykh-proizvodstvakh-smogut-zabirat-dengi-vmesto-moloka>

21.02.2020

Руководитель ФМБА Скворцова вошла в Совет при президенте РФ по спорту

Руководитель Федерального медико-биологического агентства (ФМБА) Вероника Скворцова включена в состав Совета при президенте РФ по развитию физической культуры и спорта. Соответствующий указ президента опубликован на официальном интернет-портале правовой информации в пятницу.

Скворцова была назначена на должность руководителя ФМБА 23 января, ранее она занимала пост министра здравоохранения России. С 2004 по 2020 год главой ФМБА России был Владимир Уйба, который был исключен из Совета.



Также из состава Совета при президенте были исключены бывший министр спорта России Павел Колобков и бывшая вице-премьер РФ Ольга Голодец.

<https://tass.ru/sport/7816401>

21.02.2020

Затраты на чиновников в регионах могут быть превышены из-за ответственных по нацпроектам
Премьер-министр России Михаил Мишустин подписал постановление, по которому в 2020-2024 годах объем расходов на содержание органов госвласти регионов может быть превышен в связи с задействованными в проектировании и мониторинге реализации нацпроектов сотрудниками.

Соответствующий документ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации .

"В 2020-2024 годах фактическая доля объема расходов на содержание органов государственной власти субъекта РФ в доходной базе субъекта РФ может превысить размер норматива не более чем на размер доли расходов на содержание органов государственной власти субъекта РФ, определенный исходя из нормативной численности работников органов государственной власти субъекта РФ не более 20 человек, на которых возложено выполнение задач по организации проектной деятельности и мониторинга реализации национальных проектов в субъектах РФ, и расчетного объема расходов, связанных с выплатой заработной платы, указанным работникам", - говорится в постановлении.

РИА Новости. Все Новости

21.02.2020

Кабмин РФ изменил состав наблюдательного совета автономной НКО "Национальные приоритеты"
Премьер-министр России Михаил Мишустин внес изменения в состав наблюдательного совета автономной некоммерческой организации (АНО) "Национальные приоритеты", соответствующее распоряжение опубликовано в пятницу на официальном интернет- портале правовой информации.

Распоряжение об учреждении АНО "Национальные приоритеты" было подписано Дмитрием Медведевым, который тогда занимал пост премьера, в начале декабря прошлого года . АНО "Национальные приоритеты" было создано для обеспечения коммуникационного и информационного сопровождения национальных проектов и федеральных проектов, входящих в их состав; мониторинга, разработки и развития форматов участия граждан в нацпроектах; создания и развития механизмов публичной экспертизы национальных проектов, а также создание постоянной обратной связи с обществом по реализации нацпроектов.

"Внести в состав наблюдательного совета автономной некоммерческой организации "Национальные приоритеты", утвержденный распоряжением правительства РФ от 30 ноября 2019 года №2880-р", - говорится в документе.

Согласно распоряжению, в состав совета войдут зампредседателя правительства Дмитрий Григоренко, пресс-секретарь председателя правительства Борис Беляков и заместитель руководителя аппарата правительства РФ Леонид Левин.

"Исключить из состава наблюдательного совета Осадчую Екатерину и Осипова Олега", - говорится в документе.

РИА Новости. Все Новости



21.02.2020

Уральский министр предложил запретить молодым врачам работать в частных ЛПУ

Министр здравоохранения Свердловской области Андрей Цветков предложил ввести шестилетний мораторий для выпускников медицинских вузов на право работать в частных медучреждениях. Это сдержит отток кадров из государственного здравоохранения, заявил он 21 февраля на круглом столе "О мерах, направленных на сокращение кадрового дефицита в здравоохранении" в Общественной палате (ОП) РФ.

Инициативу поддержал первый заместитель председателя Комиссии ОП по охране здоровья граждан и развитию здравоохранения Николай Дайхес. А глава комитета Госдумы по охране здоровья граждан Дмитрий Морозов отметил, что в частную медицину уходит примерно 17% выпускников медвузов.

По данным Росстата, в первом полугодии 2018 года количество работников, имеющих высшее медицинское, фармацевтическое и иное высшее образование и участвующих в оказании медицинской помощи в организациях государственной и муниципальной форм собственности, сократилось относительно аналогичного периода 2017 года на 7,6 тыс. человек. Эксперты связали отток врачей с естественными причинами и уходом в негосударственные медицинские организации.

Всего по данным, которые приводил в августе прошлого года Президент России Владимир Путин, в первичном звене не хватает более 25 тыс. врачей и свыше 130 тыс. средних медицинских работников и среднего медперсонала. Статистика по врачам приводилась без учета узких специалистов.

Напомним, Андрей Цветков неоднократно подвергался критике в связи с многочисленными скандалами, значительная часть которых была связана с зарплатами врачей. В начале декабря прошлого года 113 медиков Областной детской клинической больницы № 1 Екатеринбурга пожаловались на низкие зарплаты в открытом письме главе региона. Еще один громкий скандал был связан с **массовым увольнением** хирургов Центральной городской больницы № 1 в Нижнем Тагиле из-за несоответствия заработной платы высокой нагрузке.

<https://medvestnik.ru/content/news/Uralskii-ministr-predlojil-zapretit-molodym-vracham-rabotat-v-chastnyh-LPU.html>

АНОНСЫ СОБЫТИЙ

25.02.2020

Руководство СФ 28 февраля может обсудить с Мишустиным приоритеты в своей работе - источник

Руководство Совета Федерации на встрече с премьер-министром РФ Михаилом **Мишустиным** 28 февраля может обсудить приоритеты в своей законотворческой деятельности, сообщил РИА Новости во вторник источник в палате.

Это первая встреча сенаторов с **Мишустиным** в качестве председателя правительства .

"Предполагается, что встреча Совета палаты может пройти с премьер-министром РФ 28 февраля", - сказал собеседник агентства.

По его словам, традиционно в ходе таких встреч обсуждаются приоритеты в законодательной деятельности сенаторов.

РИА Новости. Все Новости